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Nemocnice ve Frýdku-Místku slavnostně otevřela zcela rekonstruovanou Jednotku
intenzivní péče neoperačních oborů a lůžkovou Stanici jednodenní péče. Investice dosáhla
výše téměř 52 milionů korun, přes 44 milionů na ni poskytl ze svého rozpočtu
Moravskoslezský kraj.

Rekonstrukce, která začala v březnu roku 2024, přinesla po více než dvaceti letech rozsáhlou
modernizaci prostor. „Určitě to pro nás znamená velký krok dopředu. Jako personál jsme se mohli
podílet i na tvorbě projektové dokumentace, což umožnilo realizovat prostorové úpravy a vybavení
podle našich potřeb," uvedla vedoucí lékařka JIP Nemocnice ve Frýdku-Místku MUDr. Kamila
Papugová. „Počet interních pacientů se závažným průběhem řady onemocnění neustále narůstá,
proto jsem ráda, že jim nyní budeme moci nabídnout také skutečně špičkové léčebné zázemí“ dodala.

Veškeré pokoje na JIP i Stanici jednodenní péče byly kompletně modernizovány. Jsou vybaveny
novými multifunkčními rampami pro přístrojovou techniku a zabudovanými přípojkami pro zapojení
hemodialýzy. Na jednom z pokojů byla instalována mobilní posuvná stěna, která umožňuje rozdělit
dvojlůžkový pokoj na dvě samostatné místnosti v případě nutnosti izolace pacienta, například z
důvodu závažné infekce.

Stanoviště sester prošlo kompletní modernizací včetně nového vybavení a zázemí. Stejně tak byly
modernizovány pracovny lékařů. Rekonstrukce zahrnovala také částečnou obnovu přístrojového
vybavení včetně hemodialyzačních přístrojů a plicních ventilátorů.

Součástí projektu bylo i vybudování zcela nové Stanice jednodenní péče, která prostorově navazuje
na JIP. Jedná se o multioborové servisní pracoviště pro pacienty přicházející k nejrůznějším
invazivním výkonům, ať už to jsou jednoduché operace nebo endoskopické zákroky na zažívacím
traktu, či některé kardiologické výkony. Pacienti pak tentýž den mohou být propuštěni domů.
"Doposud byly některé tyto výkony prováděny za hospitalizace, tento přístup nám dovolí jednak
zvýšit kapacitu pro specializovanou péči v některých oborech (především kardiologie a
gastroenterologie) a také odlehčit akutním lůžkům, kterých je pořád velký nedostatek," doplnil
primář interního oddělení MUDr. Petr Vítek.

Investice do rekonstrukce JIP a vybudování Stanice jednodenní péče dosáhla výše téměř 52 milionů
korun, což odráží dlouhodobý plán modernizace nemocnice. „Na rekonstrukci JIPky a vznik
jednodenní stanice přispěl Moravskoslezský kraj ze svého rozpočtu 44,2 milionu korun. Investice do
zdravotnictví se v regionu každoročně pohybují ve stamilionech, třeba vloni šlo z krajské kasy na
rekonstrukce krajských nemocnic 738 milionů korun, pro tento rok máme alokováno skoro půl
miliardy. Investujeme i do přístrojového vybavení, konkrétně zde ve Frýdku-Místku zaplatilo vloni
hejtmanství 30 milionů korun za nové CéTéčko,“ uzavřel náměstek hejtmana Moravskoslezského
kraje pro zdravotnictví MUDr. Martin Gebauer.
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